


PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLONES

2

BAQUITA / REF. 5132

145

Bi-inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Blanco
Cod. 00

Marrón
Cod. 39

Gris
Cod. 04

Sálvia
Cod. 51

Gris perla
Cod. 14

Tórtola
Cod. 52

Gris oscuro
Cod. 21

Arena
Cod. 54

Burdeos
Cod. 22

Azafrán
Cod. 38

Azul pálido
Cod. 98

4,8

H. Total: 80 cm. - H. Apoyabrazos -Suelo: 65 cm. - Fondo: 54 cm. - Ancho: 57 cm.

BALI / REF. 5203
Tapizado
Patas madera
Pedido mínimo 4 unidades por color

11,3

H. Total: 77 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 60 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,8m)

G1

G2

374

390

340

355

327

342

292

308

398

414

407

422

BRUC-L / REF. 8604 
Estructura fibra de vídrio color blanco o negro
Carcasa de poliuretano inyectado tapizada  con 
polipiel Valencia.
Otras tapicerías, consultar.

8,5

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 47 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 60 cm.

494

Blanco Negro

BRUC-B / REF.  8612
Estructura acero pintado negro
Carcasa de poliuretano inyectado tapizada  con 
polipel Valencia.
Otras tapicerías, consultar.

11

H. Total: 78 cm. - H. Asiento -Suelo: 48 cm. - Fondo: 51 cm. - Ancho: 51 cm.

531

Tapizado Polipiel Valencia

Tapizado Polipiel Valencia



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLONES

3

BRUC-N / REF. 8614 
Estructura de madera de haya con bastidor metálico
Carcasa de poliuretano inyectado tapizada  con 
polipiel Valencia.
Otras tapicerías, consultar.

8,6

H. Total: 78 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 59,5 cm.

9,1

BRUC-P / REF. 8605

Estructura de madera de haya
Carcasa de poliuretano inyectado tapizada  con 
polipiel Valencia.
Otras tapicerías, consultar.

H. Total: 77 cm. - H. Asiento -Suelo: 44 cm - Fondo: 57 cm. - Ancho: 60 cm.

CORÍN / REF. 3725
Madera haya 
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

11,5

H. Total: 79 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 58 cm. - Ancho: 60 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
 (1,6m)

G1

G2

323

339

292

308

365

381

334

350

386

402

394

410

CORBI / REF. 9100
Tecnopolímero

5,6

H. Total: 81,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45,5 cm. - Fondo: 53,5 cm. - Ancho: 57 cm.

128

G1

G2

531

537

G1

G2

538

542

Tapizado Polipiel Valencia

Tapizado Polipiel Valencia



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLONES

4

H. Total: 88 cm. - H. Asiento -Suelo: 48 cm. - Fondo: 61 cm. - Ancho: 68 cm.

Madera haya 
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

13,1

DEXTER / REF. 7404 

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,6m)

G1

G2

294

310

336

352

325

341

367

383

388

404

396

412

H. Total: 80cm. - H. Asiento -Suelo: 44,5 cm. - Fondo: 66 cm. - Ancho: 56 cm.

Madera haya 
Tapizado
Pedido mínimo 6 unidades por color

7,6

FOLK/ REF. 8205

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
( 1 m)

G1

G2

343

348

370

375

362

367

389

394

402

407

407

412

H. Total: 78 cm. - H. Apoyabrazos-Suelo: 65 cm. -  Fondo: 66 cm. - Ancho: 56 cm.

Madera haya 
Pedido mínimo 6 unidades por color

7,3

FOLK-M/ REF. 8209

Estructura G1

Carcasa
G1

Estructura G2

Carcasa
G2

351

357

357

362

H. Total: 75cm. - H. Asiento -Suelo: 43,5 cm. - Fondo: 59 cm. - Ancho: 57,5 cm.

Estructura de acero
Tapizado
Pedido mínimo 6 unidades por color

7,9

FOLK-F/ REF. 8215

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1 m)

303 329322 348 362 366



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLONES

5

H. Total: 86 cm. - H. Asiento -Suelo: 47 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 62 cm.

Estructura acero negro
Carcasa tapizada
Pedido mínimo 4 unidades por color

13

HUGO-F/ REF. 8613

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,3 m)

350 384375 409 427 433

G2

H. Total: 81 cm. - H. Asiento -Suelo: 47 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 61 cm.

Madera haya 
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

11,6

HUGO-S/ REF. 5227

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,3 m)

G1 292

308

326

342

317

333

351

367

369

385

375

391

H. Total: 76 cm. - H. Asiento -Suelo: 47 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 56 cm.

Madera de haya
Asiento tapizado
Pedido mínimo 10 unidades

6,8

IZAN / REF. 8206 

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6 m./ 
2uds.)

G1

G2

306

314

314

322

312

320

320

328

324

332

326

334

H. Total: 76 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 56 cm.

Madera de haya
Pedido mínimo 10 unidades

6,3

IZAN-M / REF. 8210

G1

G2

311

321



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLONES

6

G1

G2

H. Total: 83 cm. - H. Asiento -Suelo: 45,5 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 58 cm.JULS / REF. 8201
Estructura  madera haya
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

11,5
Serie

C
Serie

D
Serie

E
Serie

B
Serie

A
TC

(1,45m)

308

313

346

351

336

341

374

379

394

399

400

405

LIRIS / REF. 3569

117

Carcasa tecnopolímero
con estructura metálica revestida
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

4,4

Blanco
Cod. 00

Rojo
Cod. 06

Azul Marino
Cod. 09

Negro
Cod. 10

Naranja
Cod. 33

Marrón
Cod. 39

Verde
Pistacho

Cod. 42
Tórtola Arena
Cod. 52 Cod. 54

H. Total: 88 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 54 cm. - Ancho: 55 cm.

H. Total: 81,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 43 cm. - Fondo: 67 cm. - Ancho: 68 cm.JULS  XL/ REF. 8204
Estructura  madera haya
Tapizado

13,6

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(2,2m)

G1

G2

378

386

436

444

420

428

478

486

508

516

518

526

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,45m)

349

367

377

395

387

405

415

433

435

453

441

459

H. Total: 82 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 53 cm. - Ancho: 62 cm.JULS-F / REF. 8207
Estructura envolvente de acero
Asiento y respaldo tapizados
Pedido mínimo 4 unidades por color

12

Blanco Arena Dorado Negro Negro mate

Resto
Colores
Dorado



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLONES

7

MARGOT/ REF. 2955

241

4,8

Blanco Arena AntracitaGris Mineral Negro

H. Total: 78 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 60 cm.

MILO / REF. 9150

60

Polipropileno

3,2

H. Total: 72 cm. - H. Asiento -Suelo: 44 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 52 cm.

Blanco Verde JadeArena Antracita

MÓNACO / REF. 5223
Patas metálicas o madera haya barnizadas
Módulo tapizado
�Otras medidas consultar

24
(2P)

1 Plaza: H. Total: 105 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 72 cm. - Ancho: 60 cm.
2 Plazas: H. Total: 105 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 72 cm. - Ancho: 120 cm.

Tela Cliente
(1 plaza: 2,50m
2 plazas: 3,80m)

1
Plaza

2 
Plazas

319

407

Con respaldo cuadros y abotonado incrementa:
1 Plaza: 26  /  2 Plazas: 35 

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

385

507

367

479

433

580

466

631

478

648

19
(2P)

MONTECARLO / REF. 3726
Patas metálicas o madera haya barnizado
Módulo tapizado
� Otras medidas consultar

Sistema de unión incrementa 16

1 Plaza: H. Total: 77,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 63,5 cm. - Ancho: 60 cm.
2 Plazas: H. Total:77,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 63,5 cm. - Ancho: 120 cm.

Tela Cliente
(1plaza: 1,80m

2 plazas: 2,80m)
1

Plaza
2 

Plazas

258

359

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

306

432

293

412

340

486

364

523

373

536

Carcasa tecnopolímero con estructura 
metálica pintada con tratamiento para exterior 
disponible en blanco, negro, antracita, arena y 
gris mineral.
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLONES

8

MONTECARLO RINCÓN / REF. 5220
Patas madera haya barnizada
Módulo tapizado

15,6

NEKO / REF. 2930
Estructura madera haya 
Carcasa tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 76 cm. -H. Asiento -Suelo: 44 cm. - Fondo: 54 cm. - Ancho: 63,5 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,3 m)

G1

G2

318

324

352

358

343

349

377

383

395

401

401

407

6,8

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

Tela 
Cliente

(3m/ud)

533 574 588476454397

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 70 cm. - Ancho: 70 cm.

Sistema de unión incrementa 16

13,3
(1P)

MONTECARLO B / REF. 5219
Estructura madera haya barnizada
Módulo tapizado
� Otras medidas consultar

1 Plaza: H. Total: 77,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 63,5 cm. - Ancho: 70,5 cm.
2 Plazas: H. Total: 77,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 63,5 cm. - Ancho: 130,5 cm.

Tela Cliente
(1 plaza: 1,80m

2 plazas: 2,80m)
1 

Plaza
2 

Plazas

379

489

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

427

563

414

542

461

616

485

654

494

667

NEKO-FA / REF. 2935
Estructura acero pintado
Carcasa tapizada
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 76 cm. -H. Asiento -Suelo: 44cm. - Fondo: 54 cm. - Ancho: 63,5 cm.

6,8Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,3m)

311 336 345 370 388 394



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

9

SILLONES

NOLI / REF. 4030
Estructura madera haya 
Carcasa tecnopolímero
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 80,5 cm. -H. Asiento-Suelo:47,5 cm. - Fondo: 52,5 cm. - Ancho: 58 cm.

NOLI-F / REF. 4035
Carcasa tecnopolímero
Estructura de acero pintada
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 80,5 cm. -H. Asiento -Suelo: 47,5 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 58 cm.

6

5,6

6,1

NORTON / REF. 8555
Estructura en polipropileno 
Carcasa en polipropileno
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 81 cm. -H. Asiento-Suelo: 46 cm. - Fondo: 49,5 cm. - Ancho: 59,5 cm.

10,4

NOWO / REF. 7403
Estructura madera haya 
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 84 cm. -H. Apoyabrazos -Suelo: 62 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 58 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,5 m)

G1

G2

300

305

340

345

329

334

368

373

389

394

396

401

123

Blanco Verde Claro Arena Antracita

Blanco Verde Claro Arena Antracita

Blanco Mostaza Azul Azur Verde Mar Rojo Coral Antracita

222

228

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

20 2826 34 38 40

G1

G2

172

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

20 2826 34 38 40



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLONES

10

OJI-BK / REF. 8208
Estructura madera haya
Tapizado

11

H. Total: 85,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 47,5 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 63,5 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,8 m)

G1

G2

280

285

328

333

315

320

362

367

386

391

395

400

10,4

NOWO-L / REF. 5226
Estructura fibra de vídrio color blanco o negro
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 84 cm. -H. Apoyabrazos -Suelo: 62 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 58 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,5 m)

275 304 315 343 364 371

Blanco Negro

NOWO-P / REF. 5228
Estructura madera haya 
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 84 cm. -H. Apoyabrazos -Suelo: 62 cm. - Fondo: 46 cm. - Ancho: 58 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1,5 m)

G1

G2

316

321

356

361

345

350

384

389

405

410

412

417

REI/ REF. 2925

254

Metal pintado con tratamiento para exterior.
Cojín en asiento opcional.
Cojín en asiento y respaldo, consultar.
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

H. Total: 78,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 60 cm.

Blanco-00 Verde-35Negro-10

Topo-55

Gris 
Oscuro-21

Burdeos-22Azul-16

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

36 4442 50 54 55

6,9

10,7



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

11

SILLONES

ROW / REF. 6602

4,8

Carcasa polipropileno
Estructura madera de haya

Blanco Amarillo Oro Verde Pastel Azul Pastel

H. Total: 79 cm. - H. Asiento -Suelo: 45,5 cm. - Fondo: 52,5 cm. - Ancho: 58,5 cm.

193

198
Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 

por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

20 2826 34 38 40

G1

G2

RIO/ REF. 6608

142
4,7

Inyección integral polipropileno con fibra de vídrio
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 53 cm.

Blanco Rosa Palo Turquesa Verde ClaroAntracita

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

32 4038 46 50 52

ROW-F / REF. 6605

4,7

Blanco Amarillo Oro Verde Pastel Azul Pastel

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 47 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 54 cm.

Carcasa polipropileno
Estructura acero pintado del mismo color que 
carcasa
Pedido mínimo y múltiplo de 4

170

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

ROW-FA / REF. 6606

5,6

Blanco Amarillo Oro Verde Pastel Azul Pastel

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm. - Fondo: 50,5 cm. - Ancho: 47,5 cm.

Carcasa polipropileno
Estructura envolvente acero pintado negro
Pedido mínimo y múltiplo de 4

205

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

20 2826 34 38 40

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

20 2826 34 38 40



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLONES

12

SPOT / REF. 7105
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 14
Gris Perla

Cod. 20
Langosta

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 38
Azafrán

Cod. 52
Tórtola

Cod. 98
Azul Pálido

H. Total: 79,5 cm. - H. Apoyabrazos -Suelo:  64 cm. - Fondo: 53 cm. - Ancho: 45,5 cm.

126

4,5

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 21
Antracita

Cod. 22
Burdeos

Cod. 25
Verde Oliva

Cod. 35
Verde Lima

Cod. 54
Arena

Cod. 55
Gris Mineral

4,6

TÍBET / REF. 2945
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

H. Total: 82 cm. - H. Asiento -Suelo:  46 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 59 cm.

127

SIL / REF. 7103 

5

Inyección integral tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

H. Total: 81,5 cm. - H. Apoyabrazos -Suelo: 67 cm. - Fondo: 56 cm. - Ancho: 59 cm.

Blanco

Tórtola Arena

Cod. 00

Cod. 52 Cod. 54

Negro Langosta Gris Oscuro Turquesa Azafrán
Cod. 10 Cod. 20 Cod. 34 Cod. 38Cod. 21

124

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

25 3331 39 43 45

TRAVIS / REF. 7004

87

Polipropileno

4,8

H. Total: 82 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 59 cm. - Ancho: 56 cm.

Blanco Verde JadeArena Antracita



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLONES

13

Blanco
Cod. 00

TULIPA / REF. 3575

DESCATALOGADO

Aluminio  /  resina
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

3,6

H. Total: 83 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 48 cm. - Ancho: 55 cm.

139

4,3

ZIPER / REF. 7108
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Cod. 00
Blanco

Cod. 98
Azul Pálido

Cod. 14
Gris Perla

Cod. 54
Arena

Cod. 06
Rojo

Cod. 10
Negro

Cod. 21
Gris Oscuro

H. Total: 76,5 cm. - H. Apoyabrazos -Suelo:  64,5 cm. - Fondo: 52,5 cm. - Ancho: 58,5 cm.

VERNÍS / REF. 7102

179

Tecnopolímero bimaterial
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

4,5

H. Total: 84 cm. - H. Apoyabrazos -Suelo: 68 cm. - Fondo: 56,5 cm. - Ancho: 56 cm.

Blanco-00

Arena-54
Blanco-00

Arena-54
Marrón-39

Blanco-00 
Gris Perla-14

Blanco-00 
Gris Oscuro-21

Blanco-00 
Verde-51

Gris Oscuro-21
Blanco-00

Gris Oscuro-21
Gris Perla-14

Gris Oscuro-21

Blanco-00 
Arena-54

Blanco-00 
Azul Pálido-98

Arena-54 

TUNA / REF. 2980
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 16
Azul Índigo

Cod. 22
Burdeos

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 23
Verde Militar

Cod. 24
Verde Bosque

Cod. 35
Verde Lima

Cod. 55
Gris Mineral

H. Total: 79 cm. - H. Asiento -Suelo:  45 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 52 cm.

132

4,1



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLAS

14

Blanco-crudo Antracita Gris musgo Amarillo limón

4,2

Armazón acero
Carcasa polipropileno
Pedido mínimo 3 unidades

ACRO / REF. 6650

94 94

ARMAZÓN
CROMADO PINTADO BLANCO

H. Total: 77 cm. - H. Asiento -Suelo: 44 cm. - Fondo: 49,5 cm. - Ancho: 46 cm.

ALEXANDER-AC / REF. 5858 

Estructura acero cromado
Carcasa tapizada
Pedido mínimo 4 unidades por color

6,2

H. Total: 83,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 48 cm. - Fondo: 54 cm. - Ancho: 52 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,75 
m)
178 198193 212 223 226

ALEXANDER / REF. 5850
Madera haya
Carcasa tapizada
Pedido mínimo 4 unidades por color

6,7

H. Total: 84,5 cm. - H. Asiento-Suelo: 47,5 cm. - Fondo: 54,5 cm. - Ancho: 45 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,75 
m)

G1

G2

198

203

218

223

213

218

232

237

243

248

246

251

ALEXANDER-ACM / REF. 5859
Estructura acero cromado
Carcasa madera de haya
Pedido mínimo 2 unidades

5,2

H. Total: 83,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 47 cm. - Fondo: 54 cm. - Ancho: 52 cm.

171

177

G1

G2



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLAS

15

130

BAQUITA / REF. 5156

4,4

Inyección integral tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Burdeos Azafrán
Cod. 22 Cod. 38

Blanco
Cod. 00

Marrón
Cod. 39

Sálvia
Cod. 51

Tórtola
Cod. 52

Arena
Cod. 54

Azul pálido
Cod. 98

Gris
Cod. 04

Gris perla
Cod. 14

Gris oscuro
Cod. 21

H. Total: 80 cm.  - Fondo: 54 cm. - Ancho: 44 cm.

ALEXANDER M / REF. 5856
Estructura y carcasa madera de haya
Pedido mínimo 2 unidades

5,7

H. Total: 84,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm.- Fondo: 54,5 cm. - Ancho: 45 cm.

191

197

197

202

Estructura G1

Carcasa
G1

Estructura G2

Carcasa
G2

ARCHER / REF. 9250
Estructura y carcasa madera de pino
Pedido mínimo 2 unidades

4,7

H. Total: 82 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm.- Fondo: 47 cm. - Ancho: 42 cm.

108

137

G3

G4

34
Con acabado bicolor incrementa:

ALEXANDER-P/ REF. 5857

6

H. Total: 84,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm.- Fondo: 54,5 cm. - Ancho: 45 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,75 
m)

G1

G2

243

248

263

268

258

263

277

282

288

293

291

296

Madera haya
Carcasa tapizada
Pedido mínimo 4 unidades por color



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLAS

16

159 185

H. Total: 81 cm. - H. Asiento-Suelo: 45 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 43 cm.BLOCK / REF. 3667

ARMAZÓN
CROMADO PINTADO BLANCO 4,1

Asiento en tecnopolímero bicolor
Estructura acero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Rojo
Cod. 06

Blanco
Cod. 00

Negro
Cod. 10

Tórtola
Cod. 52

Pata Simple: H. Total: 79 cm. - H. Asiento-Suelo: 46 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 53 cm.
Pata Trineo: H. Total: 79 cm. - H. Asiento-Suelo: 46 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 50 cm.CANVAS / REF. 7151

4,7
5,7

Estructura acero 4 patas o patas varilla trineo
Carcasa tecnopolímero
Parte trasera acabado brillo
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Verde militar
Cod. 23

Turquesa
Cod. 34

Marrón
Cod. 39

Sálvia
Cod. 51

Tórtola
Cod. 52

Arena
Cod. 54

Azul pálido
Cod. 98

Rojo
Cod. 06

Negro
Cod. 10    

Gris perla
Cod. 14

Blanco
Cod. 00

Ocre
Cod. 36  140 163

ARMAZÓN
CROMADO PINTADO BLANCO, 

NEGRO

H. Total: 79 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 43 cm.

PINTADO BLANCO, 
NEGRO

164 189

ARMAZÓN
CROMADO

CANVAS TC / REF. 7152

Verde militar
Cod. 23

Turquesa
Cod. 34

Blanco
Cod. 00

Ocre
Cod. 36  

Marrón
Cod. 39

Sálvia
Cod. 51

Tórtola
Cod. 52

Arena
Cod. 54

Azul pálido
Cod. 98

Rojo
Cod. 06

Negro
Cod. 10    

Gris perla
Cod. 14

4,2

Estructura acero varilla entrelazada
Carcasa en tecnopolímero
Parte trasera acabado brillo
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

CASTOR / REF. 2410
Estructura acero pintado
Asiento y respaldo tapizado
Pedido mínimo 2 unidades

5,2

H. Total: 79,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm.- Fondo: 50,5 cm. - Ancho: 43 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,9m)

144 162 168 185 197 202



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLAS

17

Amarillo
Cod. 02

Rojo
Cod. 06

Negro
Cod. 10

Ocre
Cod. 36

Azul oscuro
Cod. 11

125

COMPACTA / REF. 3545

3,9

Aluminio  /  Resina

Blanco
Cod. 00

Gris perla
Cod. 14

H. Total: 85 cm. - H. Asiento-Suelo: 46,5 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 51,5 cm. - Ancho plegada: 3,5 cm.

159

COVER / REF. 3572

4,6

Tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Blanco
Cod. 00

Negro
Cod. 10

H. Total: 78,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 44,5 cm. - Fondo: 45,5 cm. - Ancho: 38,5 cm.

H. Total: 77 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 49 cm. - Ancho: 49,5 cm.DONA / REF. 6654

3

Carcasa polipropileno
Estructura acero cromado
Pedido mínimo 3 unidades

Blanco Rojo GrisNegro

85

FOLK-D / REF. 8225

6,7

H. Total: 81 cm. -H. Asiento-Suelo: 42,5 cm.  Fondo: 59 cm. - Ancho: 55 cm.

Carcasa tapizada
Estructura aero pintado pata trineo
Mínimo 4 unidades

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
( 1 m )

265 284 292 311 324 329



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLAS

18

FRICK / REF. 8650

4,6

H. Total: 84 cm. -H. Asiento-Suelo: 46 cm.  Fondo: 51 cm. - Ancho: 49 cm.

Estructura madera de haya
Carcasa en polipropileno
Mínimo y múltiplo de 2 unidades

Blanco Amarillo 
Pálido

Verde
Agua

Azul
 Pálido

Gris
Claro

Antracita Calabaza
189

194

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 6 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

G1

G2

23 3129 37 41 43

H. Total: 81 cm. - H. Asiento -Suelo: 45,5 cm. - Fondo: 53 cm. - Ancho: 49 cm.JULS / REF. 8250
Estructura  madera haya
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

9,1Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
( 1 m)

G1

G2

278

283

305

310

297

302

324

329

337

342

342

347

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 49 cm. - Ancho: 54 cm.JULS-F / REF. 8256
Estructura  envolvente de acero
Asiento y respaldo tapizados
Pedido mínimo 4 unidades por color

9Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
( 1 m )

308

326

327

345

335

353

354

372

367

385

372

390

Con cubreasiento y cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo 
de 6 unidades por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

FRICK-F / REF. 8651

4,7

H. Total: 80,5 cm. -H. Asiento-Suelo: 47 cm.  Fondo: 55 cm. - Ancho: 48 cm.

Carcasa en polipropileno
Estructura acero cromado o pintado
Mínimo 3 unidades

Blanco Amarillo 
Pálido

Verde
Agua

Azul
 Pálido

Gris
Claro

Antracita Calabaza

138

ARMAZÓN
PINTADO BLANCO, 

NEGRO
CROMADO

132

33 4139 47 51 53

Blanco Arena Dorado Negro Negro mate

Resto
Colores
Dorado



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLAS

19

LAIA/  REF. 8254

5,6

Madera haya asiento tapizado
Pedido mínimo 6 unidades por color

H. Total: 83 cm. - H. Asiento -Suelo: 49 cm. - Fondo: 59 cm. - Ancho: 47 cm.

TC
(0,6m/ 
2 uds.)

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

G1

G2

213

219

221

227

219

225

227

233

231

237

233

239

LAIA-M/  REF. 8257

5,2

Madera haya 
Pedido mínimo 6 unidades por color

H. Total: 83 cm. - H. Asiento -Suelo: 48 cm. - Fondo: 59 cm. - Ancho: 47 cm.

236

242

G1

G2

Tórtola ArenaVerde
Pistacho

105

LIRIS / REF. 3581

4,1

Carcasa tecnopolímero 
Estructura metálica revestida
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Blanco
Cod. 00

Rojo
Cod. 06

Azul marino
Cod. 09

Negro
Cod. 10

Naranja
Cod. 33

Marrón
Cod. 39

Cod. 42 Cod. 52 Cod. 54

H. Total: 88 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 54 cm. - Ancho: 45 cm.

JUNO / REF. 6660

3,6

Estructura acero pintado
Carcasa polipropileno
Pedido mínimo 2 unidades

Blanco Rosa Palo Verde Pastel Antracita

H. Total: 78,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 44 cm. - Fondo: 56 cm. - Ancho: 56 cm.

DESCATALOGADA



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLAS

20

LOMANA /  REF. 8251

6,4

Madera haya tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 88 cm. - H. Asiento -Suelo: 47,5 cm. - Fondo: 56,5 cm. - Ancho: 49 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,9 m)

G1

G2

182

187

206

211

200

205

223

228

235

240

240

245

NOLITA / REF. 7055

4,2

Estructura madera de haya
Carcasa polipropileno
Pedido mínimo 2 unidades

Blanco Azafrán Arena Aguamarina Antracita

H. Total: 79 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 47,5 cm. - Ancho: 43,5 cm.

DESCATALOGADA

4,6

MARGOT/ REF. 2455

235

H. Total: 78 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 56 cm.

Blanco Arena Gris Mineral Antracita Negro

NOLITA-F / REF. 7056

4,7

Carcasa polipropileno
Estructura acero pintado del mismo color que 
carcasa
Pedido mínimo y múltiplo de 5 unidades

Blanco Azafrán Arena Aguamarina Antracita

H. Total: 83,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 47,5 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 44 cm.

145

Carcasa tecnopolímero con estructura 
metálica pintada con tratamiento para exterior 
disponible en blanco, negro, antracita, arena y 
gris mineral.
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLAS

21

NOMI-F / REF. 7556

4,8

Carcasa polipropileno
Estructura acero cromada o pintada
Pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades

H. Total: 79,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45,5 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 53 cm.

Blanco Mostaza Azul Azur Verde Mar Rojo Coral Antracita

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 6 unidades 
por color)  incrementa:

134

ARMAZÓN
PINTADO BLANCO, 

NEGRO
CROMADO

135

NOWO/  REF. 7430

8,9

Madera haya tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 83,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 51 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1 m)

G1

G2

277

283

304

310

296

302

323

329

336

342

341

347

NOMI / REF. 7555

4,8

Estructura madera de haya
Carcasa polipropileno
Pedido mínimo 2 unidades

Blanco Mostaza Azul Azur Verde Mar Rojo Coral Antracita

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm. - Fondo: 58 cm. - Ancho: 50 cm.

185

190

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 6 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

G1

G2

27 3533 41 45 47

NOWO-L/  REF. 7431

8,9

H. Total: 85,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 54cm. - Ancho: 50 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1 m)

255 274 282 301 314 319

Estructura fibra de vídrio color blanco o negro
Tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

Blanco Negro

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

27 3533 41 45 47



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLAS

22

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 44 cm. - Fondo: 51 cm. - Ancho: 42 cm.PACO / REF. 7651

5

Acero pintado
Pedido mínimo y múltiplo de 4

Rojo Verde oliva

Gris

GranateBlanco CremaAntracita

Negro Marrón 
moteado

131

OWEN / REF. 9252
Estructura y carcasa madera de pino
Pedido mínimo 2 unidades

5,3

H. Total: 84,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm.- Fondo: 54,5 cm. - Ancho: 45 cm.

132

167

G3

G4

34
Con acabado bicolor incrementa:

9,2

H. Total: 84 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm.- Fondo: 57 cm. - Ancho: 51 cm.NOWO-P/  REF. 7428
Estructura madera de haya
Carcasa tapizada
Pedido mínimo 4 unidades por color

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1 m)

G1

G2

295

299

335

339

324

328

363

367

384

388

391

395

REI/ REF. 2425

215

Metal pintado con tratamiento para exterior.
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

H. Total: 77 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 58 cm.

Blanco-00 Verde-35Negro-10

Topo-55

Gris Oscuro-21 Burdeos-22Azul-16

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

36 4442 50 54 55

6,6



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLAS

23

SPOT / REF. 7162

111

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 14
Gris Perla

Cod. 20
Langosta

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 38
Azafrán

Cod. 52
Tórtola

Cod. 98
Azul Pálido

H. Total: 79,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 53 cm. - Ancho: 45,5 cm.

Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

4

H. Total: 77,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 53,5 cm. - Ancho: 48,5 cm.

5,1

TRIBECA / REF. 2415
Estructura de acero pintado
Asiento y respaldo tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,9 m)

233

251

246

265

242

261

255

274

262

281

264

283

Blanco Arena Teja Turquesa Dorado Negro

Negro Mate

TÍBET / REF. 2445

115

H. Total: 82 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 49 cm.

Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

3,9

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 21
Antracita

Cod. 22
Burdeos

Cod. 25
Verde Oliva

Cod. 35
Verde Lima

Cod. 54
Arena

Cod. 55
Gris Mineral

4

H. Total: 80 cm. - H. Asiento -Suelo: 46,5 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 50,5 cm.RIO / REF. 6655

Blanco Rosa Palo Turquesa Verde ClaroAntracita

127

Inyección integral polipropileno con fibra de vídrio
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)
32 4038 46 50 52

Resto
Colores
Dorado



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €

SILLAS

24

TUNA / REF. 3580

116

H. Total: 79 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 52 cm.

Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

3,6

DESCATALOGADA

Blanco Negro

UNO / REF. 7750

3,1

Estructura acero pintada gris
Asiento y respaldo polipropileno brillo
Pedido mínimo de 6 unidades

H. Total: 82 cm. - H. Asiento-Suelo: 46 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 47,5 cm. - Ancho plegada: 17 cm.

97

Blanco
Cod. 00

TULIPA / REF. 3576

3,1

Aluminio  /  Tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 5 unidades por color

H. Total: 83 cm. - H. Asiento -Suelo: 46 cm. - Fondo: 46 cm. - Ancho: 46 cm.

TRIBECA-M / REF. 2420
Estructura de acero pintado
Asiento y respaldo en madera de haya
Pedido mínimo 4 unidades por color

Blanco Arena Teja Turquesa Dorado Negro

Negro Mate

243

245

261

263

G1

G2

5

H. Total: 77,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 45 cm. - Fondo: 53,5 cm. - Ancho: 48,5 cm.

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 16
Azul Índigo

Cod. 22
Burdeos

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 23
Verde Militar

Cod. 24
Verde Bosque

Cod. 35
Verde Lima

Cod. 55
Gris Mineral

Resto
Colores

Dorado



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

SILLAS

25

3,7

ZIPER / REF. 7163 
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Cod. 00
Blanco

Cod. 06
Rojo

Cod. 14
Gris Perla

Cod. 10
Negro

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 54
Arena

Cod. 98
Azul Pálido

H. Total: 76,5 cm. - Fondo: 52,5 cm. - Ancho: 44,5 cm.

128

WALLY /  REF. 8259

6,2

Madera de haya
Asiento tapizado
Respaldo curvado tapizado parte delantera y 
madera vista parte trasera
Pedido mínimo de 6 unidades por color

H. Total: 78,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 48 cm. - Fondo: 49 cm. - Ancho: 48,5 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,8 m 
/ 2ud.)

G1

G2

249

255

260

266

257

263

268

274

273

279

275

281



KG

KG

KG

KG

TABURETES

26

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

H. Total: 99 cm. - H. Asiento-Suelo: 78 cm. - Fondo: 49 cm. - Ancho: 45 cm.ALEXANDER-AC / REF. 5885

5,7

Estructura acero cromado
Carcasa tapizada
Pedido mínimo 4 unidades por color

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,5m)

210 223219 232 239 242

ALEXANDER / REF. 5880

5,9

Estructura madera haya
Carcasa tapizada
Reposapiés inox
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 97 cm. - H. Asiento-Suelo: 75 cm. - Fondo: 44 cm. - Ancho: 41 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,5m)

G1

G2

234

239

248

253

244

249

257

262

264

269

266

271

ALEXANDER-ACM / REF. 5886

4,7

Estructura acero cromado
Carcasa en madera de haya

H. Total: 99 cm. - H. Asiento-Suelo: 78 cm. - Fondo: 49 cm. - Ancho: 45 cm.

206

212

G1

G2

ALAN-G / REF. 7686

6,1

Estructura acero pintado negro
Asiento y respaldo en madera de pino 
barnizado natural

H. Total: 1 - 1,25 cm. - H. Asiento-Suelo: 0,67 - 0,90 cm. - Fondo: 48 cm. - Ancho: 40 cm.

249



KG

KG

KG

KG

TABURETES

27

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

H. Total: 97 cm. - H. Asiento-Suelo: 75 cm. - Fondo: 44 cm. - Ancho: 41cm.ALEXANDER-M / REF. 5884

5,6

Estructura y carcasa en madera de haya
Reposapiés inox

232

238

238

244

Estructura G1

Carcasa
G1

Estructura G2

Carcasa
G2

Arena Azul pálido

BAQUITA / REF. 7184 (h. 76)  -  7185(h. 66)

5,4

Co-inyección metal-polímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Blanco
Cod. 00

Gris oscuro AzafránGris perla Burdeos
Cod. 21 Cod. 38Cod. 14 Cod. 22

Cod. 54 Cod. 98

Tórtola
Cod. 52

H. 76: H. Total: 103 cm. - H. Asiento-Suelo: 76 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 48 cm.
H. 66: H. Total: 87 cm. - H. Asiento-Suelo: 66 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 48 cm.

171

BASIC / REF. 5281

4,5

Modulo tapizado
Redondo o cuadrado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 44 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(1 m)
115 142134 161 174 179

ARON / REF. 3460

5,3

Patas en madera haya
Asiento tapizado

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6 m)

G1

G2

156

160

177

181

172

176

193

197

203

207

207

211

H. Total: 43,5 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40cm.



KG

KG

KG

KG

TABURETES

28

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

BLOCK / REF. 3852 (h.78)  -  3860 (h.68)

5

Estructura acero
Carcasa en tecnopolímero bicolor
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Blanco
Cod. 00

Rojo
Cod. 06

Verde 
Pistacho

Cod. 42
Tórtola
Cod. 52

Negro
Cod. 10

H. 78: H. Total: 107 cm. - H. Asiento-Suelo: 78 cm. - Fondo: 43 cm. - Ancho: 44 cm.
H. 68: H. Total: 97 cm. - H. Asiento-Suelo: 68 cm. - Fondo: 43 cm. - Ancho: 44 cm.

218 237

ARMAZÓN
CROMADO PINTADO BLANCO 

O NEGRO

BRUNO / REF. 3849

4,5

Estructura acero pintada en color blanco
Asiento tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color
Otros colores consultar

H. Total: 75 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,8 m
/2 uds.)

148 162158 171 178 180

CANVAS / REF. 7182 (h.76) - 8184 (h.66)

6,2

Estructura tubo de acero
Carcasa en tecnopolímero
Parte trasera brillo
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Verde militar
Cod. 23

Turquesa
Cod. 34

Gris Oscuro
Cod. 21

Sálvia
Cod. 51

Tórtola
Cod. 52

Arena
Cod. 54

Azul pálido
Cod. 98

Rojo
Cod. 06

Negro
Cod. 10    

Gris perla
Cod. 14

Blanco
Cod. 00

Ocre
Cod. 36  

 h.76: H. Total: 114 cm. - H. Asiento-Suelo: 76 cm. - Fondo: 55cm. - Ancho: 54 cm.
h 66: H. Total: 104 cm. - H. Asiento-Suelo: 66 cm. - Fondo: 55cm. - Ancho: 54 cm.

216 255

ARMAZÓN
CROMADO PINTADO 

BLANCO, NEGRO

H. Asiento-Suelo: 75 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.ESQUIRE / REF. 3843

9,5

Estructura cromada
Asiento resina

Rojo
Cod. 06

Gris perla
Cod. 14

Negro
Cod. 10

Blanco
Cod. 00

214

36

Con base cromada incrementa:



KG

KG

KG

KG

TABURETES

29

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

JULS / REF. 8280

9,1

Estructura madera de haya
Asiento y respaldo tapizado
Reposapiés acero pintado negro
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 97 cm. - H. Asiento-Suelo: 77 cm. - Fondo: 48 cm. - Ancho: 48 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,9 m)

G1

G2

341

347

365

371

359

365

382

388

394

400

399

405

LULIVER / REF. 3867

7,5

Estructura cromada 
Asiento tecnopolímero

Crudo
Cod. 01

Rojo
Cod. 06

Azul marino
Cod. 09

Gris perla
Cod. 14

Naranja
Cod. 33

Blanco
Cod. 00

Negro
Cod. 10

H. Asiento-Suelo: 60-75 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

259

34

Con base cromada incrementa:

LEO / REF. 3891

6,9

Madera haya
Asiento y respaldo tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 104 cm. - H. Asiento-Suelo: 78 cm. - Fondo: 46 cm. - Ancho: 42 cm.

16
Con reposapiés inox incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6 m)

G1

G2

237

249

253

265

249

261

265

277

273

285

276

288

JULS-F / REF. 8282

10

Estructura envolvente de acero pintado
Asiento y respaldo tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 92 cm. - H. Asiento-Suelo: 75 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 49 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,9 m)

324

342

348

366

342

360

365

383

377

395

382

400

Blanco Arena Dorado Negro Negro Mate

Resto
Colores
Dorado



KG

KG

KG

KG

TABURETES

30

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

6,4

NOLITA / REF. 7083

Blanco Azafrán Arena Aguamarina Antracita

H. Total: 116 cm. - H. Asiento -Suelo: 72 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 50 cm.

Estructura madera de haya
Carcasa en tecnopolímero
Reposapiés inoxidable

251

257

G1

G2

NOWO / REF. 7480

8,5

Estructura madera de haya
Asiento y respaldo tapizado
Reposapiés acero pintado negro
Pedido mínimo 2 unidades por color

H. Total: 95 cm. - H. Asiento-Suelo: 77,5 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 47 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,9 m)

G1

G2

332

337

356

361

350

355

373

378

385

390

390

395

168
6,4

NOLITA-F / REF. 7086

Blanco Azafrán Arena Aguamarina Antracita

H. Total: 116 cm. - H. Asiento -Suelo: 72 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 50 cm.

Carcasa polipropileno
Estructura acero pintado del mismo color que 
carcasa
Pedido mínimo y múltiplo de 6 unidades

5,6

MARGOT / REF. 3455 H. Total: 101 cm. - H. Asiento -Suelo: 76 cm. - Fondo: 36 cm. - Ancho: 49 cm.

292

Blanco Arena Gris Mineral Antracita Negro

Carcasa tecnopolímero con estructura 
metálica pintada con tratamiento para exterior 
disponible en blanco, negro, antracita, arena y 
gris mineral.
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color



KG

KG

KG

KG

TABURETES

31

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PACO / REF. 7681

6,3

Acero pintado

Rojo Verde oliva Gris

Granate

Blanco Crema Marron moteado

Antracita Negro

H. Total: 108 cm. - H. Asiento-Suelo: 73 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 43 cm.

160

OWEN / REF. 9280
Estructura y carcasa madera de pino
Pedido mínimo 2 unidades

5,7

H. Total: 106 cm. - H. Asiento -Suelo: 78 cm.- Fondo: 54,5 cm. - Ancho: 45 cm.

217

278

G3

G4

34
Con acabado bicolor incrementa:

OLI / REF. 1225

105

Polipropileno

4,8

H. Total: 95,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 77 cm. - Fondo: 51 cm. - Ancho: 45 cm.

Blanco Verde JadeArena Antracita

PAOLO / REF. 3435

5,3

Acero pintado
Asiento en madera de pino

H. Total: 68-90cm. - Fondo: 39 cm. - Ancho: 39 cm.

182



KG

KG

KG

KG

TABURETES

32

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

READY / REF. 3855 (h. 77)  -  3856 (h. 67)

4,3

Estructura de acero
Asiento tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Crudo
Cod. 01

Rojo
Cod. 06

Azul marino
Cod. 09

Gris perla
Cod. 14

Naranja
Cod. 33

Verde pistacho
Cod. 42

Blanco
Cod. 00

Negro
Cod. 10

H. 67:  H. Asiento-Suelo: 67 cm. - Fondo: 43cm. - Ancho: 44 cm.
H. 77:  H. Asiento-Suelo: 77 cm. - Fondo: 43cm. - Ancho: 44 cm.

159 185

ARMAZÓN
CROMADO PINTADO BLANCO, 

O NEGRO

SHIFER / REF. 3874

3,9

6,6

Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Crudo
Cod. 01

Rojo
Cod. 06

Gris perla
Cod. 14

Naranja
Cod. 33

Verde pistacho
Cod. 42

Blanco
Cod. 00

 H. Asiento-Suelo: 75 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 43 cm.

150

POL/ REF. 7685

6,4

Acero pintado
Asiento tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

H. Total: 75 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

Blanco Amarillo
Oro

Azul
Pastel

Verde
Pastel

Aguamarina

AntracitaAzafránArena

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

143 151149 157 161 163

REI/ REF. 3425

256

Metal pintado con tratamiento para exterior.
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

H. Total: 102,5 cm. - H. Asiento -Suelo: 76 cm. - Fondo: 49 cm. - Ancho: 49 cm.

Blanco-00

Verde-35

Negro-10

Gris Mineral-55

Gris 
Oscuro-21

Burdeos-22Azul-16

Con cojín tapizado (pedido mínimo y múltiplo de 4 unidades 
por color)  incrementa:

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m/
2 uds.)

36 4442 50 54 55



KG

KG

KG

KG

TABURETES

33

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

152

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 14
Gris Perla

Cod. 20
Langosta

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 52
Tórtola

Cod. 98
Azul Pálido

H. Total: 103 cm. -Fondo: 46 cm. - Ancho: 47 cm.SPOT / REF. 8180
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

5,5

STAN-F / REF. 7085

4,3

Carcasa polipropileno
Estructura acero pintado del mismo color que 
carcasa
Pedido mínimo y múltiplo de 6 unidades

Blanco Azafrán Arena Aguamarina Antracita

H. Total: 85 cm. - H. Asiento -Suelo: 76 cm. - Fondo: 48 cm. - Ancho: 45 cm.

151

STAN / REF. 7084

5,2

Carcasa polipropileno
Estructura madera de haya
Reposapiés en acero pintado negro

Blanco Azafrán Arena Aguamarina Antracita

H. Total: 84 cm. - H. Asiento -Suelo: 75 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 47 cm.

185

191

G1

G2

STAN-FT / REF. 7088

5,2

Carcasa polipropileno tapizada
Estructura acero pintado
Pedido mínimo 2 unidades por color

Blanco Azafrán Arena Aguamarina Antracita

H. Total: 85 cm. - H. Asiento -Suelo: 75 cm. - Fondo: 48 cm. - Ancho: 45 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m)

187 203198 214 222 225



KG

KG

KG

KG

TABURETES

34

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

STAN-T / REF. 7087

5,6

Carcasa polipropileno tapizada
Estructura madera de haya
Reposapiés en acero pintado negro
Pedido mínimo 2 unidades por color

H. Total: 84 cm. - H. Asiento -Suelo: 75 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 47 cm.

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,6m)

G1

G2

222

228

238

244

234

240

250

256

258

264

261

267

TRIUNFO-4 / REF. 3853 (h. 77)  -  3854 (h. 67)

5,2

Estructura de acero
Asiento en tecnopolímero bicolor
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Gris-04
Blanco-00

Rojo-06
Blanco-00

Verde Pistacho-42
Blanco-00

Blanco-00
Negro-10

Tórtola-52
Negro-10

Café-13
Marrón-39

H.67: H. Asiento-Suelo: 67 cm. - Fondo: 43 cm. - Ancho: 44 cm.
H.77: H. Asiento-Suelo: 77 cm. - Fondo: 43 cm. - Ancho: 44 cm.

169 186

ARMAZÓN
CROMADO PINTADO BLANCO 

O NEGRO

TRIBECA / REF. 3415
Estructura de acero pintado
Asiento y respaldo tapizado
Pedido mínimo 4 unidades por color

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,9 m)

251

268

264

282

261

278

274

291

280

298

283

300

Blanco Arena Teja Turquesa Dorado Negro

Negro Mate

6,8

H. Total: 106 cm. - H. Asiento -Suelo: 75,5 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 49 cm.

TRIBECA-M / REF. 3420
Estructura de acero pintado
Asiento y respaldo en madera de haya
Pedido mínimo 4 unidades por color

Blanco Arena Teja Turquesa Dorado Negro

Negro Mate

260

266

278

284

G1

G2

6,8

H. Total: 106 cm. - H. Asiento -Suelo: 75,5 cm. - Fondo: 52 cm. - Ancho: 49 cm.

Resto
Colores
Dorado

Resto
Colores

Dorado



KG

KG

KG

KG

TABURETES

35

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

5,4

ZIPER / REF. 8183
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 06
Rojo

Cod. 98
Azul Pálido

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 23
Verde Militar

Cod. 14
Gris Perla

Cod. 54
Arena

H. Total: 101 cm. -H. Asiento-Suelo: 77 cm- Fondo: 45 cm. - Ancho: 50 cm.

157

WALLY / REF. 8283 

7,6

H. Total: 98,5 cm. - H. Asiento-Suelo: 78 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 48,5 cm.

Madera de haya
Asiento tapizado
Respaldo curvado tapizado parte delantera y 
madera vista parte trasera
Reposapiés en inox
Mínimo 4 unidades por color

Serie
C

Serie
D

Serie
E

Serie
B

Serie
A

TC
(0,7m 
/ 2ud.)

G1

G2

315

324

325

334

322

331

331

340

336

345

338

347

4,6

TUNA / REF. 3480
Inyección integral en tecnopolímero
Mínimo y múltiplo de 4 unidades por color

H. Total: 101 cm. -H. Asiento-Suelo: 77 cm- Fondo: 45 cm. - Ancho: 50 cm.

161

Cod. 00
Blanco

Cod. 10
Negro

Cod. 16
Azul Índigo

Cod. 22
Burdeos

Cod. 21
Gris Oscuro

Cod. 23
Verde Militar

Cod. 24
Verde Bosque

Cod. 35
Verde Lima

Cod. 55
Gris Mineral



KG

KG

KG

KG

MESAS

36

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

GrafitoGris NegroBlanco

AINA / REF. 4135

4,2/4,8/5,4

Estructura aluminio

70 x 70
80 x 80
90 x 90

248
231

250

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm.

Grafito Gris NegroBlanco

AINA RECTANGULAR / REF. 4136

5 / 5,5

Estructura aluminio

110 x 70

120 x 80

253

270

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm.

Grafito Gris Negro

ALBA / REF. 4137

9,6/11,5/13

Estructura aluminio
Tapa compacto fenólico

65x65

75x75

85x85 364

315

341

PRECIO MESA COMPLETA

Blanco

H. Total: 75 cm.

105x65
115x75

382
409

PRECIO MESA COMPLETA

Grafito Gris NegroBlanco

ALBA RECTANGULAR / REF. 4138

14,4 / 15,4

Estructura aluminio
Tapa compacto fenólico

H. Total: 75 cm.



KG

KG

KG

KG

MESAS

37

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

Blanco Negro

AMIGA / REF. 6190

6,5 
(ø 63 cm)

Base en aluminio pintado
Columna en metal ø 6cm.

Base ø 63 cm.
Admite máx. 70X70 ó ø 80 cm.

Base ø 73 cm.
Admite máx. 80X80 ó ø 100 cm.

Base ø 83 cm.
Admite máx. 100X100 ó ø 120 cm. 232

210

219

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm.

ALEXANDER / REF. 5891

8 
(70x70)

Madera haya barnizada

Para tapa de 110x70 228 244
Para tapa de 120x80 230 246

Para tapa de 70x70 197 201
Para tapa de 80x80 199 203

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 73 cm.

G1 G2

ALEXANDER ALTA / REF. 5892

9 
(70x70)

Madera haya barnizada

H. Total: 105 cm.

Para tapa de 110x70 292 306
Para tapa de 120x80 295 309

Para tapa de 70x70 238 252
Para tapa de 80x80 240 254

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

G1 G2

BENDER / REF. 7993

3,4

Base y columna aluminio
Tapa máximo 70x70 cm.

Blanco Negro

H. Total: 75,2 cm. -  Fondo: 44,5 cm. - Ancho: 44,5 cm.

139

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

38

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €
Negro

BERNA / REF. 3927

15,2

Base copa fundición hierro
Tapa máximo Ø80 y 70x70 cm.

186

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm. - Fondo: 42 cm. - Ancho: 42 cm.

Negro

BERNA-55 / REF. 3926

23

Base copa
Fundición hierro
Tapa máximo Ø120 y 90x90 cm.

220

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 55 cm.

209

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 110 cm. - Fondo: 42 cm. - Ancho: 42 cm.BERNA ALTA / REF. 3928

16,2

Base copa
Fundición hierro
Tapa máximo Ø70 cm.

Negro

BENDER-ALTA / REF. 7994

4,2

Base y columna aluminio
Tapa máximo 60x60 cm.

Blanco Negro

H. Total: 110 cm. -  Fondo: 44,5 cm. - Ancho: 44,5 cm.

164

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

39

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

CHICAGO/ REF. 8993
Acero pintado negro

H. Total: 75 cm. 

Base 42x42 cm.
Admite máx. 70X70 cm.

Base 57x57 cm.
Admite máx. 90X90 cm.

145

161

PRECIO SÓLO ARMAZÓN
8,2 

(42x42 
cm)

Acero pintado negro

H. Total: 110 cm.CHICAGO ALTA/ REF. 8994

Base 42x42 cm.
Admite máx. 60X60 cm.

Base 57x57 cm.
Admite máx. 70X70 cm.

161

177

PRECIO SÓLO ARMAZÓN 8,9 
(42x42 

cm)

CANDEM / REF. 8294

4,2

Madera haya
Tapa máximo Ø70 cm.

H. Total: 73 cm. 

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

122

129

G1

G2

H. Total: 75 cm. 

186

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

CHICAGO RECT./ REF. 8995

12,1

Acero pintado negro
Tapa máximo 120x80 cm.



KG

KG

KG

KG

MESAS

40

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

H. Total: 73 cm. - Fondo: 62 cm. - Ancho: 62 cm.

Blanco Negro

CLEI / REF. 6191

6,7

Base revestida en tecnopolímero
Columna en aluminio ø 6 cm.
Tapa máximo 80x80 cm.

230

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 110 cm. - Fondo: 62 cm. - Ancho: 62 cm.

Blanco Negro

251

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

CLEI ALTA / REF. 7190

7,7

Base revestida en tecnopolímero
Columna en aluminio ø 6 cm.
Tapa máximo Ø60 cm.

CLAUDIA / REF. 4322

7,7

Acero pintado blanco o negro
Tapa máximo Ø70 cm.

Blanco Negro

220

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

DOLI / REF. 8690
Acero pintado
Tapas máximo Ø70 y 60x60 cm.

Blanco

H. Total: 75 cm. - Fondo:45 cm. - Ancho: 45 cm.

4,5

112

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

41

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

DOVER-PLUS/ REF. 7707
Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores.
Tapa máximo Ø70

H. Total: 72 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

3

143 169

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Blanco Amarillo
Oro

Azul
Pastel

Verde
Pastel

Aguamarina

AntracitaAzafránArena

DOVER-PLUS-4/ REF. 7717
Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores.
Tapa máximo 70x70 cm.

H. Total: 72 cm.  - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

4

DOVER-PLUS-4-ALTA/ REF. 7718
Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores.
Tapa máximo 60x60 cm.

H. Total:  108 cm.  - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

4,5

DOVER - PLUS-ALTA/ REF. 7708
Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores.
Tapa máximo Ø60

H. Total: 108 cm.  - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

3,5

Blanco Amarillo
Oro

Azul
Pastel

Verde
Pastel

Aguamarina

AntracitaAzafránArena

Blanco Amarillo
Oro

Azul
Pastel

Verde
Pastel

Aguamarina

AntracitaAzafránArena

Blanco Amarillo
Oro

Azul
Pastel

Verde
Pastel

Aguamarina

AntracitaAzafránArena

152 178

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

159 185

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

165 191

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

42

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

ELSA / REF. 8290
Madera de haya
Tapa máximo Ø70 cm.

H. Total: 72 cm.

3
PRECIO SÓLO ARMAZÓN

114

119

G1

G2

ELSA-BAJA / REF. 8291
Madera de haya
Tapa máximo Ø70 cm.

H. Total: 45 cm.

1,9PRECIO SÓLO ARMAZÓN

96

101

G1

G2

DOVER -PLUS- RECT./ REF. 7709
Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores.
Tapa en compacto fenólico

H. Total: 75 cm. - Fondo: 134 cm. - Ancho: 69 cm.

9,4

Blanco Amarillo
Oro

Azul
Pastel

Verde
Pastel

AguamarinaAntracita

AzafránArena

PRECIO MESA COMPLETA

140 x 70

180 x 70

430 456

474 500

DOVER - PLUS- RECT.- ALTA/ REF. 7719
Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores.
Tapa en compacto fenólico

H. Total: 110 cm. - Fondo: 134 cm. - Ancho: 69 cm.

10,5

Blanco Amarillo
Oro

Azul
Pastel

Verde
Pastel

AguamarinaAntracita

AzafránArena

PRECIO MESA COMPLETA

140 x 70

180 x 70

482 508

526 552



KG

KG

KG

KG

MESAS

43

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

ELVIA-ALTA / REF. 7688

8,1

Estructura acero pintado

Antracita Blanco Crema Granate

GrisMarron moteadoNegro

Rojo

Verde oliva

H. Total: 110 cm. 

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

70 x 70

80 x 80

174

179

ELVIA RECTANGULAR / REF. 7693

Antracita Rojo Blanco

Verde oliva Negro GrisMarron moteado

GranateCrema

11

Estructura acero pintado

H. Total: 75 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

110 x 70

120 x 80

159

165

ELVIA / REF. 7691

7,2 /  8,2 /
 9,2

Estructura acero pintado

Antracita Blanco Crema Granate

GrisMarron moteadoNegro

Rojo

Verde oliva

H. Total: 75 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

70 x 70

80 x 80

121

127

ELVIA RECT. ALTA/ REF. 7687

Antracita Rojo Blanco

Verde oliva Negro GrisMarron moteado

GranateCrema

12

Estructura acero pintado

H. Total: 110 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

110 x 70

120 x 80

205

209



KG

KG

KG

KG

MESAS

44

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

ELVIA-AL-ALTA / REF. 7660
Estructura aluminio pintado

Antracita Blanco Crema Granate

GrisMarron moteadoNegro

Rojo

Verde oliva

H. Total: 110 cm. 

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

70 x 70

80 x 80

280

283

ELVIA-AL- RECT. / REF. 7665

Antracita Rojo Blanco

Verde oliva Negro GrisMarron moteado

GranateCrema

5,75

Estructura aluminio pintado

H. Total: 75 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

110 x 70

120 x 80

245

251

ELVIA-AL / REF. 7695

3,3
(70x70)

Estructura aluminio pintado

Antracita Blanco Crema Granate

GrisMarron moteadoNegro

Rojo

Verde oliva

H. Total: 75 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

70 x 70

80 x 80

181

187

ELVIA-AL- RECT. ALTA/ REF. 7667

Antracita Rojo Blanco

Verde oliva Negro GrisMarron moteado

GranateCrema

6,3

Estructura aluminio pintado

H. Total: 110 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

110 x 70

120 x 80

296

303

4,20
(70x70)



KG

KG

KG

KG

MESAS

45

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

205

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

FÉNIX / REF. 3997

17,5

Fundición hierro negro
Tapa máximo 90x90 cm.

H. Total: 75 cm. - Fondo: 42,5 cm. - Ancho: 42,5 cm.

ESTHER/ REF. 7692

Antracita Blanco

AguamarinaArena

NegroGrisMarron moteado

18

Estructura acero pintado
Tapa compacto fenólico

H. Total: 110 cm.

PRECIO MESA COMPLETA

70 x 70

80 x 80

259

285

220

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

FÉNIX ALTA / REF. 3998

18,5

Fundición hierro negro
Tapa máximo 70x70 cm.

H. Total: 110 cm. - Fondo: 42,5 cm. - Ancho: 42,5 cm.

237

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

FÉNIX RECTANGULAR / REF. 4360

18,5

Base rectangular
Fundición hierro negro
Tapa máximo 120x80 cm.

H. Total: 75 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 54 cm.



KG

KG

KG

KG

MESAS

46

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

FOSTER / REF. 1175

4,2

Base de resina
Columna aluminio pintado
Tapa máximo 70x70 cm.

H. Total: 73,5 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 54 cm.

Blanco Antracita

166

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 108 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 54 cm.

Blanco Antracita

185

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

FOSTER - ALTA / REF. 1110

4,7

Columna de resina
Aluminio pintado
Tapa máximo 60x60 cm.

GOTA/ REF. 5893

5,3

Mesa auxiliar
Estructura y tapa en madera de haya
Tapa en forma ovoidal

H. Total: 45 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 71 cm.

PRECIO MESA COMPLETA

177

189

G1

G2

258 276 284 302

GRETA / REF. 7740

11
(40 cm.)

Acero pintado.
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores. Medida máxima de ´tapa según base: 
- Base ø 40 cm. admite máx. 70X70 ó ø 80 cm.
- Base ø 48 cm. admite máx. 80X80 ó ø 100 cm.
- Base ø 55 cm. admite máx. 100X100 ó ø 120 cm.

H. Total: 74 cm. 

Blanco Dorado

Negro

Arena Antracita

Negro mate

Base ø 40 cm.

Resto
Colores

Resto
Colores

Dorado Dorado

Base ø 48 cm.

Base ø 55 cm.

180 197 205 223

226 243 251 268

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

47

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

GRETA-Q / REF. 7741 H. Total: 74 cm. 

Blanco Dorado

Negro

Arena Antracita

Negro mate

Acero pintado.
Opción pintura con partículas de zinc apta para 
exteriores. Medida máxima de ´tapa según base: 
- Base 40x40 cm. admite máx. 70X70 ó ø 80 cm.
- Base 48x48 cm. admite máx. 80X80 ó ø 100 cm.
- Base 55x55 cm. admite máx. 100X100 ó ø 120 cm.

GRETA-ALTA / REF. 7745
Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc 
apta para exteriores.
Tapa máximo Ø70 cm.

H. Total: 110 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

Blanco Dorado

Negro

Arena Antracita

Negro mate

GRETA-Q-ALTA / REF. 7748

14,7

Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc 
apta para exteriores.
Tapa máximo 70x70 cm.

H. Total: 110 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

Blanco Dorado

Negro

Arena Antracita

Negro mate

GRETA-RECT. / REF. 7765

21,2

Acero pintado
Opción pintura con partículas de zinc 
apta para exteriores.
Tapa máximo 120x80 cm.

H. Total: 74 cm. - Fondo: 48 cm. - Ancho: 58 cm.

Blanco Dorado

Negro

Arena Antracita

Negro mate

13,7
(40 cm.)

12

Base 40x40 cm.

Resto
Colores

Resto
Colores

Dorado Dorado

Base 48x48 cm.

Base 55x55 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Resto
Colores

Resto
Colores

Dorado Dorado

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

213 231 239 257

Resto
Colores

Resto
Colores

Dorado Dorado

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

213 231 239 257

Resto
Colores

Resto
Colores

Dorado Dorado

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

263 281 289 307

258 276 284 302

180 197 205 223

226 243 251 268



KG

KG

KG

KG

MESAS

48

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KINA / REF. 7696

15,7

Mesa auxiliar
Estructura acero pintado
Tapa compacto fenólico 100x60 cm.

H. Total: 45,5 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 100 cm.

Blanco Arena Negro

PRECIO MESA COMPLETA

299

GUM / REF. 7191

12,5 / 14,7

Base tecnopolímero
Tapa máximo Ø100 y 90x90 cm.

H. Total: 74 cm. - Fondo: 40 cm. - Ancho: 40 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Sin Luz

Con sistema de iluminación 
LED cable exterior

189

499

Negro
Cod. 10

Gris perla
Cod. 14

Blanco
Cod. 00

LASLO/ REF. 8296

9,9

Mesa auxiliar
Opción de tapa en madera ovalada de 
100 x 60 cm.
Opción otras tapas

H. Total: 45 cm. - Fondo: 60 cm. - Ancho: 100 cm.

PRECIO MESA 
COMPLETA

PRECIO SOLO 
ARMAZÓN

243

252

G1

G2

130

135

G1

G2

KENDRA / REF. 7735

13,1

Estructura acero pintado
Tapa máximo Ø120 cm.

H. Total: 74,5 cm. - Fondo: 47 cm. - Ancho: 47 cm.

231 249

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Blanco Dorado

Negro

Arena Antracita

Negro mate

Resto
Colores

Dorado



KG

KG

KG

KG

MESAS

49

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

176

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

LUCKY / REF. 7893

14,10

Base de aluminio look inox
Tapa máximo 90x90 cm.

H. Total: 72,5 cm. 

199

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

LUCKY ALTA / REF. 7894

16,60

Base de aluminio look inox
Tapa máximo 80x80 cm.

H. Total: 108 cm. 

201

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

LUCKY RECTANGULAR / REF. 7895

20,40

Base de aluminio look inox
Tapa máximo 120x80 cm.

H. Total: 73,5 cm. 

H. Total: 75 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

Aluminio cepillado Aluminio pintado
Antracita

Aluminio pintado
Negro

Aluminio pintado
Blanco

Aluminio pintado
Gris

MARTE / REF. 4300

14,3

Base y columna aluminio
Tapa máximo 90x90 cm.

272

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

50

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

Aluminio cepillado

MARTE-55 / REF. 4313

16,5

Base y columna aluminio
Tapa máximo 100x100 cm.

340

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho: 55 cm.

Aluminio 
cepillado

Aluminio 
pintado Gris

MARTE ALTA / REF. 4301

17,5

Base y columna aluminio
Tapa máximo 70x70 cm.

Aluminio 
pintado
Blanco

Aluminio 
pintado

Antracita

Aluminio
pintado
Negro

H. Total: 110 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

290

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Aluminio pintado
Negro

Aluminio pintado
Gris

Aluminio cepillado

Aluminio pintado
Antracita

Aluminio pintado
Blanco

MARTE RECTANGULAR / REF. 4302

22,53

Base y columnas  aluminio
Tapa máximo 140x90 cm.

H. Total: 75 cm. - Fondo: 42 cm. - Ancho: 80 cm.

452

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Aluminio pintado
Negro

MARTE RECTANGULAR ALTA / REF. 4304

23

Base y columnas aluminio
Tapa máximo 120x80 cm.

Aluminio cepillado

Aluminio pintado
Gris

Aluminio pintado
Blanco

Aluminio pintado
Antracita

H. Total: 110 cm. - Fondo: 42 cm. - Ancho: 80 cm.

488

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

51

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

MELA/ REF. 7694

33,7 
(180X70)

Estructura de acero pintada
Tapa compacto fenólico

H. Total: 110 cm. 

Blanco Gris Marrón 
Moteado

Negro

PRECIO MESA COMPLETA

120x70

180x70

398

501

NOEL / REF. 4347

10,2

Base y columna aluminio
Tapa máximo 80x80 cm.

248

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm. - Fondo: 42 cm. - Ancho: 42 cm.

H. Total: 110 cm. - Fondo: 42 cm. - Ancho: 42 cm.NOEL ALTA / REF. 4357

10,8

Base y columna aluminio
Tapa máximo 70x70 cm.

268

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 73 cm. -Fondo: 50 cm. - Ancho: 50 cm.NOLITA / REF. 8292
Madera de haya
Tapa máximo de Ø70 y 70x70 cm.

3,5
PRECIO SÓLO ARMAZÓN

115

120

G1

G2



KG

KG

KG

KG

MESAS

52

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

NOLITA BAJA / REF. 8293 
Mesa auxiliar
Estructura madera haya 
Tapa máximo de Ø60 y  60x60 cm.

H. Total: 45 cm.. - Fondo: 35 cm. - Ancho: 35 cm.

1,8
PRECIO SÓLO ARMAZÓN

96

101

G1

G2

Blanco

PIRÁMIDE / REF. 4323

7

Base cuadrada
Tecnopolímero
Tapa máximo 70x70 cm.

DESCATALOGADA

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 75 cm. - Fondo: 43 cm. - Ancho: 43 cm.

Blanco InoxNegro

PLANET / REF. 7890

14PRECIO SÓLO ARMAZÓN

148

148

176

Negro

Blanco

Inox

Base de acero
Tapa máximo 80x80 cm.

H. Total: 75 cm.

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

159

159

189

Negro

Blanco

Inox

InoxNegroBlanco

PLANET ALTA / REF. 7891

14,9

Base de acero
Tapa máximo 70x70 cm.

H. Total: 110 cm.



KG

KG

KG

KG

MESAS

53

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

163

163

191

Negro

Blanco

Inox

InoxNegroBlanco

PLANET-RECTANGULAR / REF. 7892

21,6

Base de acero
Tapa máximo 120x80 cm.

H. Total: 75 cm.

PRUC / REF. 8295

3,15

Mesa auxiliar
Madera de haya
Tapa máximo Ø70 cm.

H. Total: 38,5 cm. 

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

160

163

G1

G2

GrisAntracita

SELLA-4 ALTA / REF. 4497

4,15

Base 4 pies
Aluminio
Tapa máximo Ø 70 y 60x60 cm.

Fijo

Abatible

195

228

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 108 cm. - Fondo: 53 cm. - Ancho: 53 cm.

GrisAntracita

SELLA-4 / REF. 4496

3,65

Base 4 pies
Aluminio
Tapa máximo 70x70 cm.

H. Total: 72 cm. - Fondo: 53 cm. - Ancho: 53 cm.

Fijo

Abatible

177

211

PRECIO SÓLO ARMAZÓN



KG

KG

KG

KG

MESAS

54

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

GrisAntracita

SELLA RECTANGULAR / REF. 4498

5,7

Base rectangular
Aluminio
Tapa máximo 120x80 cm.

Fijo

Abatible

240

308

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 72 cm.

TESTA / REF. 8991

6,7

Base 4 pies
Acero pintado negro
Tapa máximo Ø 80 y 80x80 cm.

202

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 73 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 50 cm.

TESTA ALTA / REF. 8992 

9,7

Base 4 pies
Acero pintado negro
Tapa máximo Ø 70 y 70x70 cm.

221

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

H. Total: 110 cm. - Fondo: 50 cm. - Ancho: 50 cm.

STEFI / REF. 5895

8,1 
(70x70)

Estructura madera haya
Barnizada

H. Total: 75 cm.

Para tapa de 110x70 228 242
Para tapa de 120x80 240 256

Para tapa de 70x70 210 214
Para tapa de 80x80 212 216

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

G1 G2



KG

KG

KG

KG

MESAS

55

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

Blanco

VULCANO / REF. 4324

7

Base tecnopolímero
Tapa máximo Ø70 cm.

H. Total: 75 cm. - Fondo: 43 cm. - Ancho: 43 cm.

251

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

WANDA / REF. 8990 

3,8

Base acero pintado negro
Tapa máximo 70x70 y Ø80 cm.

H. Total: 73 cm. - Fondo: 57 cm. - Ancho: 57 cm.

153

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Aluminio cepillado Aluminio pintado
Gris

Aluminio pintado
Blanco

Alumnio pintado 
Antracita

ZURICH / REF. 4303

11,35

Base y columna aluminio
Tapa máximo 70x70 y Ø80 cm.

H. Total: 75 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

320

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

ZURICH-55 / REF. 4383

13

Base y columna aluminio
Tapa máximo 80x80 y Ø100 cm.

H. Total: 75 cm. - Fondo: 55 cm. - Ancho:55 cm.

407

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Aluminio cepillado Aluminio pintado
Negro



KG

KG

KG

KG

MESAS

56

PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

Aluminio cepillado

ZURICH ALTA / REF. 4308

11,85

Base y columna aluminio
Tapa máximo 60x60 cm.

H. Total: 110 cm. - Fondo: 45 cm. - Ancho: 45 cm.

346

PRECIO SÓLO ARMAZÓN

Aluminio pintado
Gris

Aluminio pintado
Blanco

Alumnio pintado 
Antracita



PVP / €

PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

57

Blanco

Travertino

Wengue

Rojo

Naranja

Negro

Antartida

Nogal

Ceniza

86

86

86

86

86

86

86

86

86

86

86

114

114

114

114

114

114

114

114

114

114

114

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

138

138

138

138

138

138

138

138

138

138

138

.

108

.

108

.

.

108

108

108

.

.

163

163

163

163

163

163

163

163

163

163

163

246

246

246

.

.

.

246

246

246

246

.

.

152

152

152

.

.

.

.

152

.

.

.

191

191

191

191

191

191

191

191

191

191

191

235

235

235

235

235

235

235

235

235

235

235

MEDIDAS

COLORES

TAPAS DE MESAS / W.SOLO

Safari
Beig

Pino
Alemán

Ø 60

Ø 60

60X60

60X60

70X70

70X70

80X80

80X80

90X90

90X90

100X60

100X60

110X70

110X70

120X80

120X80

Ø 70

Ø 70

Ø 80

Ø 80



PVP / €

PVP / €

PVP / €

KG

KG

KG

KG

PVP / €
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�

PERFILES

MADERA��* COMPACTO 
FENÓLICO 

10 mm.

MELAMINA*

Ø 60

60x60

Ø 70

70x70

Ø 80

80x80

110x70

120x80

82

76

93

90

120

116

139

154

.

35

73

43

.

53

76

80

.

70

.

74

.

86

104

118

.

84

.

98

.

114

148

152

.

72

.

84

.

98

125

128

DM 31 mm. 
Cantos rectos

Chapado haya *Mínimo 8 unidades por color, espesor y medida
*Mínimo 8 unidades por color, espesor y medida

107

91

109

103

159

118

149

164

116

99

118

111

167

127

160

175

31 mm

Canto 19

19 mm10 mm
Canto 38

19 mm38 mm

45 mm

TAPAS DE MESAS 

DM 19 mm. 
Cantos rectos

Chapado haya

97

83

102

92

111

102

125

137

106

91

110

101

119

110

136

148

19 mm

Blanco, Negro, 
Carbón, 

Gris Perla, 
Wengué, 

Chesnut, Sílice, 
Segato Miele, 
Roble, Marmol 

y Cemento

Mozart, Sacra, 
Cambridge 
y Papaya.

CANTO 
TESTA

Mozart, Sacra, 
Cambridge 
y Papaya.

CANTO 
TESTA

Marmol 
Hades 

CANTO 
ALUMINIO

Marmol 
Blanco 

CANTO 
ORO

�Otros colores y medidas consultar

G1 G1G2 G2

Colores y
Acabados



Colors & 
Finishes

Colores y
Acabados
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ROBLE 5

DECAPÉ BLANCO CAMBRIÁN

NATURAL NOGAL

WENGUÉ

SUPER MATE ROBLE CLARO

LACADO BLANCO LACADO NEGRO

MADERA DE HAYA / BEECH WOOD

G 1 

G2

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
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LACADO ARENA

NOGAL

LACADO BLANCO

ROBLE

CARAMELO

MIEL

LACADO TEJA LACADO TURQUESA LACADO MUSGO

NIEBLA HIDRO

NATURAL

WENGUÉ

TOSTADO

MADERA DE PINO / PINE WOOD

G3 

G4
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Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.

BLANCO TRAVERTINO WENGUÉ

NARANJA

PINO ALEMÁN

NOGAL

NEGRO

SAFARI BEIG

ROJO

ANTÁRTIDA

CENIZA

TAPAS DE MESA W. / W. TABLE TOPS



Acabados / Finishes
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ACERO PINTADO / PAINTED IRON

MARRÓN MOTEADOCREMABLANCO

NEGRO AMARILLO ORO DORADO

ROJO

AZAFRÀNNEGRO MATE

GRAFITOAZUL PASTEL AGUAMARINA VERDE PASTEL

ARENA GRIS



Acabados / Finishes
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TAPAS DE MESA MELAMINA  / MELAMINE TABLE TOP

Canto  testa de / Edge of 38 mm. Canto  testa de / Edge of 19 mm.

MOZART SACRA

CAMBRIDGE PAPAYA

TAPAS MELAMINA CANTO ALUMINIO  / ORO MELAMINE TABLE TOP ALUMINUM / GOLD EDGE

Canto aluminio de / Edge of 38 mm. Canto oro de / Edge of 38 mm.

MARMOL HADES MARMOL BLANCO
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Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
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Canto de / Edge of 19 mm. Canto de / Edge of 31 mm.

TAPAS DE MESA MADERA DE HAYA  / BEECH WOOD TABLE TOP

ROBLE 5

DECAPÉ BLANCO

CAMBRIÁNNATURAL

NOGAL WENGUÉ

SUPER MATE ROBLE CLARO

LACADO BLANCO LACADO NEGRO
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BLANCO NEGRO GRIS PERLA CARBÓN

CHESNUT SEGATO MIELE ROBLE CEMENTO

WENGUÉ

SÍLICE MARMOL
NEGRO

MARMOL
BLANCO

Compacto liso 

Compacto texturizado

TAPAS DE MESA COMPACTO FENÓLICO / PHENOLIC COMPACT TABLE TOPS

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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Tapicerías
Colors & 
Finishes
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QUEENS/ ELASTRONSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  



Acabados / Finishes
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QUEENS/ ELASTRONSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

PETROL

YELLOW

WATER GREEN

ORANGE

GREENELEPHANT

TURQUOISE

OCEAN

DARK GREYCAMEL

LIGHT GREY

TAUPETABACPURPLE

MOSTAZAMOSS

ASH BROWNBORDEAUXBLACK

JEANS

BEIGE

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.



Acabados / Finishes

70

HERITAGE/ ELASTRONSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  



Acabados / Finishes
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HERITAGE/ ELASTRONSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
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BEIGE

TRUFFLE AVOCAT EBONYTERRACOTTA

PEARL ORANGETOFEE YELLOW

TURQUOISE OCEAN

CEMENT

MOUSEEMERALD JEANS

WATER GREEN

ASH BLACK
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KENYA/ ELASTRONSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  



Acabados / Finishes

73

CAMEL BLUE

TURQUOISE

ORANGE

ANTHRACITEASH KHAKI

YELLOW

CHOCOLATE

TAUPÉ

PINK

FORESTAVOCATLION

REDPURPLE

PEARL TRUFFLECEMENTBEIG

BLACK

CREAM

KENYA/ ELASTRONSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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DOLARO/ REVERTSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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DOLARO/ MANUEL REVERTSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

101

310 345 GOLD262

042 752070 713

263 477

222

755 764 065072 277

478

066

033 063

260

023 017 220

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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DOLARO/ MANUEL REVERTSERIE -A  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

539 265

264 702703

267

064774 067

772 770

743

744753 515

080

620 037
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01 02 03 04

05 06 08 09

10 11 13

20

24

14

2116

22

18

23

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.

MASTIFF/ FROCASERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

26



Acabados / Finishes
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27 28

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
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processes.

MASTIFF/ FROCASERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

12
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MASTIFF/ FROCASERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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SERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  ALONSO MERCADER/ MASTER PRO

CHOCOLAT 421



Acabados / Finishes
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ALONSO MERCADER/ MASTER PROSERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.

ICE 400

RHINO 477 BEIGE 405 TERRE 411TOAST 412

CALM 403 STONE 407VANILA 402 SATIN 404

SILVER 401 CASTAÑO 420

TURQUOISE 460

WINE 425 GARNET 434 COURE 415HYDRO 469 RED 429

FOREST 423

DARK 490

URBAN 471 AMBER 418

CANELA 409

TOFFE 419 FOSSIL 470 GREY 475



Acabados / Finishes
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MANUEL REVERT/ LINENSERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  



Acabados / Finishes

83

MANUEL REVERT/ LINENSERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.

15

38

14

03

10

10

27

37 55

07

01 02
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
TECHNICAL SPECIFICATIONS 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

COLECCIÓN/ COLLECTION/ COLLECTION VARESE 
COMPOSICIÓN : 100 % PES. 
Composition : 100 % PES. 
Composition : 100 % PES. 

ANCHO/width/largeur : 142 cm/ 54 in 
PESO/weight/poids : 400 gr/ m2 – 560 gr/ml 
RESISTENCIA DE LAS 
COSTURAS 
Seam strength/ Résistance des 
coutures 

URDIMBRE/warp/chaîne : 1 mm 
 

BS 3320:1988 
ISO 13936-2 

TRAMA/weft/trame : 1 mm BS 2543:1995 
ISO 13936-2 

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 
Abrasion resistance/ Résistance à 
l’abrasion 

CICLOS/cycles/cycles : > 25.000 
 

BS 5690       
BS 2543:1995         

SOLIDEZ DE LOS COLORES A LA LUZ : 5 
Colour fastness to light 
Résistance à la lumière 

UNE 40187 
BS 1006-B02 

SOLIDEZ A LA LIMPIEZA EN SECO : 5 
Rubbing solvents 
Résistance au nettoyage à sec 

ISO 105-D01 
UNE 40099 

SOLIDEZ DE LOS COLORES AL LAVADO : 5 
Rubbing fastness in humid state 
Résistance au nettoyage 

ISO 105-C06   
UNE 40029 

RESISTENCIA AL PILLING : 5 
Pilling resistance 
Résistance au pilling 

ISO/DIS 12945-2 

INSTRUCCIONES DE LAVADO 
Washing Instructions 
Instructions de lavage 

PUEDE LAVARSE A MÁQUINA, CENTRIFUGAR. NO SECAR EN MÁQUINA.  
Washing machine and tumbledryer can be used. This fabric can be centrifugated. Do not tumble dry. 
Lave-linge et sèche-linge peuvent être utilisés. Ce tissu peut être centrifugé. Ne pas sécher. 
NO USAR LEJÍA 
Do not use bleach 
Ne pas utiliser eau de Javel 
EVITAR SECAR AL SOL 
Avoid drying in the sun 
Éviter sécher au soleil 
ACABADO ANTIMANCHAS 
Fabric protector anti stain 
Traitement antitaches 
PUEDE UTILIZARSE EL LAVADO EN SECO 
Dry cleaning can also be used 
Nettoyage à sec peut être utilisé 
 
 
 
 

 
 

VARESE / FROCASERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

20
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1

6 7 98

2 53 4

11 14

19

22 23 2420 21

15

16

12 13

10

17 18 25

VARESE / FROCASERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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BABEL / ELASTRONSERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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ASH

LIGHT GREY MOUSE SAFIRARED

BEIGE CHOCOLATEBLACK

BLUE

SAND TAUPE TERRA

TOFEE

SILVER SKY

SALMON

WATER GREEN WHITE

YELLOW

BABEL / ELASTRONSERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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SEATTLE / ELASTRONSERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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ANTHRACITE

CREAM ELEPHANT GREENFOG

ASH CHOCOLATEBLACK CAMEL

LIMA PINK RED

SALMON TRUFA

MOKA OCEAN

LIGHT GREY

SAND

YELLOW

SKY TEJA

TOFEE

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.

SEATTLE / ELASTRONSERIE -B  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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MANUEL REVERT/ TABORASERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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MANUEL REVERT/ TABORASERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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04

37

15

09

14
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22 9055
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MANUEL REVERT/ NOLASERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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MANUEL REVERT/ NOLASERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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DAKOTA / FROCASERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

4
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DAKOTA / FROCASERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

1

6 7 98

2 53 4

11 14

19 20

2321 22

15

16

12 13

10

17 18
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original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.



Acabados / Finishes

96

ELASTRON / ASCOTSERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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ELASTRON / ASCOTSERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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NATA

GRAPHITE MOUSE MOSTAZAOLIVE GREEN

PEARL TAUPEPINK TOFFEE

BRICK BLACK

PINK

SAFIRA ATLANTIC

CHAMPAGNE
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VALENCIA  / SPRADLINGSERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  



Acabados / Finishes

CAMEL

WARM GREYGOLD (MET)

CHESNUT

CASHMERE

99

VALENCIA  / SPRADLING

YVORY (MET)PURE WHITE Pearlessence Weiss SISAL

CHAMPAGNE BEIGELEINEN

TERRACOTA BUCHECOGNAC

METEORTAUPE BRONZE SUMATRA

LAUREL MOSSMUSHROOM MOCCA PRALINÉ

SERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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TITAN

APFEL

AUSTER

KIRSCHE

PERLE CORAL

SKYLIGHT PETROL

ROSÉ

TOMATO

PORT

BERRY LOTUSPINKROT

SILVER (MET)

ORANGENECTARINE SONNESAFRANMELONE

CITRUSSQUASH OLIVEAVOCADO

LIGHTGRAUPLATINMERLOT SCHWARZGRAPHITE

VALENCIA  / SPRADLINGSERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  



Acabados / Finishes

BALTICJADETÜRKISGRÜN TEAL

101

CORAL

LAVANDEL MARINE NIGHT DELFT AMETHYST

ULTRA VIOLET

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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FILTEC / ALONSO MERCADERSERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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FILTEC / ALONSO MERCADERSERIE -C  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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Gris

Pistacho

Piedra

Pardo

Linen Sand

Stone Mouse Mocha

Brown

Jungle

Verde

Sky Acuatic

Dark

Garnet Orange

Navy

Blanco Ivory

Beige

Rojo

Ligh Grey

Azul
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SILVERTEX  / SPRADLINGSERIE -D  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  
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SILVERTEX  / SPRADLING

ICEWHITE CREAMICE CREAM SISAL

SANDSTONEMACADAMIA SHITAKETAUPECHAMPAGNE

BEIGE CAMEL MOCCAMETEOR LUGGAGE

SERIE -D  TAPICERÍAS  / UPHOLSTERY  

UMBER RASPERRY RUBIN COBRE ORANGE

WINE LOTUS TOMATOSUNKISTMANDARIN

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.



Acabados / Finishes

106

SILVERTEX  / SPRADLING

FOREST BASIL PISTACHO CELERY AVOCADO
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MAGENTAREDGRENADINE ORCHID ROSÉ

SAGESAFRAN MELONSQUASH BOTTLE

CITRUS TEAL ALUMINIUMULTRA-VIOLET AUBERGINE

STERLINGPLATA GRAPHITE TITANIUM CARBON
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DELFTSTORM JET SAPPHIREBALTIC

TURQUOISE CORAL SKYLIGHT PETROL BLACK
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Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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CONFIDENTIAL PROPERTY OF SPRADLING GROUP INC.
DATE: JANUARY 14TH 2019

COMMERCIAL SPECIFICATION / ESPECIFICACIÓN COMERCIAL
NAME: MAGLIA-A

PRODUCT LINES / LINEA DE PRODUCTOS

BUSINESS UNIT / UNIDAD DE NEGOCIO Contract and Home / Institucional y Residencial 
Marine / Marina

GENERAL / GENERAL

TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL -g/m2 - ISO 2286-2 680 ± 65

WIDTH / ANCHO - m - ISO 2286-1 Min. 1.37
GAUGE / CALIBRE - mm  - ISO 2286-3 1.00 ± 0.16

EMBOSSING / GRABADO Trenzado #2
SUBSTRATE / BASE

TYPE / TIPO Polyester / Poliéster

DESCRIPTION / DESCRIPCION Hi-Loft
WEIGHT / PESO - g/m2 - ISO 2286-2 130
MISCELLANEOUS / VARIOS

BACTERIAL RESISTANCE / RESISTENCIA A BACTERIAS (AATCC TM 147) Passes / Pasa

MILDEW RESISTANCE / RESISTENCIA A HONGOS  (ASTM G21) No Growth (NG) / Sin Crecimiento

ANTI-STATIC / ANTIESTÁTICO - ASTM D-257 Passes / Pasa

PINK STAIN (ASTM E-1428) * Passes / Pasa

HEAVY METALS / METALES PESADOS - EN 71-3 Passes / Pasa

DIRECTIVA 2005/84/CE (PHTHALATE FREE PRODUCT / PRODUCTO LIBRE DE FTALATOS) Passes / Pasa

SULFIDE STAINING / MANCHADO POR AZUFRE (FISHER BODY TM 31-12) Passes / Pasa

TOPCOAT / LACA Permablok

FLAME RETARDANCY / RETARDANCIA AL FUEGO

FMVSS 302 Passes / Pasa

IMO Res.  MSC.307 (88) – (2010 FTP Code) Annex 1 Part 8 Passes / Pasa

FAR 25.853 (A) Appendix F Part. I (a) (1) (ii) Passes / Pasa

UNE 23.727 90 M 2
EN 1021 PARTE 1 & 2 Passes / Pasa

DIN 4102 (B2) Passes / Pasa

ÖNORM B 3825 Passes / Pasa

ÖNORM B 3800 Teil 1 Passes / Pasa

CALIFORNIA T.B. 117-2013 Passes / Pasa

UFAC Fabric - Class I Passes / Pasa

NFPA 260 - Cover Fabric - Class I Passes / Pasa

NFP 92.503 M 2
EN 71-2 Passes / Pasa

UNI 9175 1. IM
TENSILE STRENGTH / RESISTENCIA A LA TENSION - ISO 1421 M1

NEWTON  (MIN.)
Warp / Urdimbre 375

Fill / Trama 233
ELONGATION / ELONGACION - ISO 1421 M1

%   (AVE.)
Warp / Urdimbre 59

Fill / Trama 152
TEAR STRENGTH / RESISTENCIA AL RASGADO -  ISO 4674-1 MB

NEWTON   (MIN.)
Warp / Urdimbre 25

Fill / Trama 25
STITCHING STRENGTH / RESISTENCIA A LA PUNTADA - DIN 54301

NEWTON  (MIN.)
Warp / Urdimbre 42

Fill / Trama 26
ADHESION / ADHESION -  ISO 2411

N / 5cm   (MIN.)
Warp / Urdimbre 26

Fill / Trama 26
ABRASION / ABRASION - UNE EN ISO 12947

ABRASION MARTINDALE > 100,000 Cycles / Ciclos

ACCELERATED  LIGHT AGING / SOLIDEZ A LA LUZ

DIN 54004 /  NTC 1479 - Blue Wool / Lana Azul Cal≥7   1,000 Hours = Passes / Pasa

CROCKING / SOLIDEZ AL ROCE

CFFA 7 Wet/Dry / Húmedo/Seco Excellent / Excelente

AATCC TM 8 Wet/Dry / Húmedo/Seco 5 - 4/5
COLD CRACK / RESISTENCIA A BAJAS TEMPERATURAS - CFFA 6a

ROLLER METHOD Passes / Pasa -15 °C

%   (AVERAGE)
Warp / Urdimbre -

Fill / Trama -

%   (AVERAGE)
Warp / Urdimbre -

Fill / Trama -
* Spradling / Proquinal will not warrant pink staining resulting from microorganism growth on adjacent boat components / Proquinal S.A / Spradling Internacional Inc. no da garantía por la presencia de manchas rosadas causadas por crecimiento microbiano en las partes adyacentes al vinilo. 

Note.  The data correspond to minimum results of the statistical analysis. The information included in this specification is subject to change.  / Nota:  Los datos 
corresponden a valores mínimos de un análisis estadístico. La información incluida en esta especificación está sujeta a cambios. 

�1
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BLOSSOM

SERENITY UYUNIBREEZE ALASKA

GRANITEGINGER AMORYDOVETAIL

PRIMROSE SKY

TRUFFLE THUNDER

MARS

URBAN

Midnight

SAGE GREENLAND

SAFARI

INDIGO EARTH

Las cartas de colores de este catálogo son una reproducción impresa de los originales y es previsible que puedan existir desviaciones cromáticas respecto al color 
original debido a los procesos de impresión.
The colour charts appearing in this catalogue are a printed version of the originals and it is likely that there may be deviations from the original colour due to printing 
processes.
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

CONDICIONES DE PAGO

SÍMBOLOS:

APTO PARA EXTERIORES GIRATORIO

ESTE PRODUCTO SE SIRVE SIEMPRE DESMONTADO

PLEGABLE REGULADOR BASE

ELEVACIÓN MANUALAPILABLE ELEVACIÓN A GAS ABATIBLE

•Precios venta público recomendados.
•Se aplicará el I.V.A. correspondiente en cada caso, según la LEGISLACIÓN vigente.
•Pedidos: Los pedidos se considerarán confirmados cuando recibamos firmada y sellada la factura proforma que les enviamos desde fábrica.  Dicha 
proforma tiene carácter contractual, por tanto, rogamos revisen todos los datos y condiciones antes de devolverla firmada, ya que esto significará la 
aprobación de toda la información que en ella se detalla.
•Portes pagados hasta cualquier destino, planta baja, de España peninsular para pedidos superiores a 600€ de Base Imponible, siempre y cuando 
la dirección de entrega sea accesible para el transporte de la empresa. En caso contrario los portes serán debidos. Para pedidos inferiores a 600€ �se 
cargará un mínimo de 25€ �en concepto de portes, importe que se verá incrementado proporcionalmente en función del volumen de la mercancía.O bien 
pueden enviarnos ustedes a su agencia habitual y les enviaremos la mercancía a Portes Debidos.
•Nuestros envíos de mercancías van asegurados para cubrir posibles desperfectos. Revisen la mercancía en presencia del repartidor para comprobar si 
ha llegado en perfectas condiciones. Si se observa algún desperfecto en el embalaje se deberá hacer constar en el albarán de la agencia para que ésta 
pueda hacerse cargo de la mercancía deteriorada. Si no se observa ningún desperfecto aparente en el embalaje deberán hacer constar en el albarán 
de la agencia “MERCANCÍA PENDIENTE DE REVISIÓN” y revisarla tan pronto la tengan en su almacén. Una vez la mercancía en su poder, 
toda reclamación deberá efectuarse a fábrica por escrito en un plazo máximo de 24 horas. Si el albarán se firma de conformidad, ni el fabricante ni la 
agencia se harán cargo de la mercancía deteriorada.
•Solo se admitirán las devoluciones de mercancía previo acuerdo con LEBER FORNITURES, S.L. En este caso, los portes tanto de ida como de vuelta 
correrán a cargo del cliente.
•La mercancía devuelta se abonará en un 80% de su valor, siempre que se encuentre en perfecto estado de conservación y con el embalaje original, 
descontándose el importe en próxima factura. No se admitirán devoluciones de productos con acabados y/o medidas especiales.
�•No se enviarán nuevos pedidos mientras existan facturas pendientes de pago con nuestra empresa, hasta la liquidación total de la deuda pendiente.
•Si el cliente ha entregado alguna cantidad a cuenta de su pedido y posteriormente lo anula por causas ajenas a nuestra empresa, dicho importe no 
será devuelto al cliente y quedará a cuenta de futuros pedidos.
•Una vez se vaya a servir el pedido en la fecha de entrega estipulada, se emitirá tanto albarán como factura del mismo, por la totalidad del pedido. Si, 
por causas ajenas a nuestra empresa, se retrasara dicha fecha de entrega, o bien la recogida en nuestro almacén (Mercancía “ExWorks”), no procederá 
modificar la fecha de factura y tendrá validez el vencimiento indicado en la misma.
•Leber Fornitures garantiza sus productos contra cualquier defecto de fabricación bajo un uso normal según ley. La garantía no incluye posibles 
daños ocasionados durante el transporte, abuso, vandalismo, reparaciones no autorizadas o modificaciones, mantenimiento inadecuado, negligencia y 
accidentes. Se excluyen asímismo los daños ocasionados en la limpieza del mobiliario con productos abrasivos.
•Leber Fornitures no se responsabiliza de los problemas ocasionados en telas por la limpieza y/o el uso no correcto de las recomendaciones de limpieza 
de cada tejido, así como las transferencias de color de ciertas prendas de vestir a los colores claros.
•Los metros de tela cliente harán referencia a un ancho mínimo de 1,40 m. Se confirmará previamente con fábrica el metraje total antes del envío de la 
tela.
�•No se admitirán pedidos con cantidad inferior a la indicada en tarifa. Los paquetes incompletos para los productos con múltiplos tendrán un sobrecargo 
de 12€ netos por manipulación.
•Las medidas y pesos son aproximados
•Pueden aparecer manchas en los colores oscuros de polipropileno debido a la carga de fibra de vidrio, no considerándose ésto un defecto de fabricación.
�•Los colores oscuros son más sensibles a los rayos ultravioletas.

Para pedidos con acabados y/o medidas especiales, se abonará entre un 30% y un 50% del total del presupuesto a la confirmación del mismo, depen-
diendo del volumen de artículos con acabado especial. Para productos estándar se abonará un 20% del presupuesto a la confirmación del pedido. Estas 
cantidades a cuenta no se compensarán en futuros pedidos ni se reembolsarán en caso de anulación por causas ajenas a nuestra empresa.
•Primer pedido pago al contado. Para posteriores pedidos, podremos negociar el aplazamiento, previo informe favorable de nuestra compañía asegura-
dora. Sin dicho informe favorable el pago será al contado.
•Formas de pago:
- Giros domiciliados. Antes del envío del pedido, tendrán que obrar en nuestro poder la orden de domiciliación de adeudo directo SEPA rellenada con 
sus datos bancarios, conforme a la Ley de Servicios de Pago 16/2009, para enviarles la factura comercial y realizar el correspondiente efecto a su cargo 
al vencimiento indicado en la misma. El vencimiento máximo para los giros domiciliados será de 30 días fecha factura.
- Pagaré o Confirming. En caso de optar por esta opción, el mismo deberá obrar en nuestro poder antes del envío del pedido al vencimiento indicado en 
la factura. El vencimiento máximo será de 30 días fecha factura.
•Cuando el pedido sea inferior a 300��� � � � � � �€ � de Base Imponible, nos reservamos el derecho a realizar el cobro al contado
�•El mobiliario es propiedad de LEBER FORNITURES, S.L. hasta que se efectúe el pago en su totalidad.
•En caso de litigio, el cliente  renuncia a su propio fuero, sometiéndose a los Juzgados y Tribunales de la provincia de Alicante.
LEBER FORNITURES, S.L. SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICACIONES TÉCNICAS.
ESTA TARIFA ANULA LAS ANTERIORES  �  Marzo - 2024
Precios válidos salvo error tipográfico




